IIIIIIII

BERCO
MONTESSORIANO
ZOE



( ITM/126- )

IMPORTANTE LER COM
ATENCAO E GUARDAR
PARA EVENTUAIS CONSULTAS

1) Adverténcias: Nao posicionar ou utilizar o produto perto de chama aberta e outras fontes de
calor, tais como aquecedores elétricos, aquecedores a gds ou outras fontes, pois o material é in-
flamavel.

I1) Nao utilize o ber¢co se alguma parte estiver quebrada, rasgada ou faltando. Utilizar somente
pecas de reposi¢do recomendadas pelo fabricante.

I1I) Nao deixe nenhum objeto dentro ou préximo ao ber¢o que possa servir de ponto de apoio
ou ofereca risco de sufocacdo, engasgamento ou estrangulamento, como, por exemplo, cordas,
corddes de persianas/cortina, protetores, almofadas, brinquedos, fios e cabos de aparelhos elétri-
cos.

1V) Nunca utilizar mais de um colchdo no ber¢o.

V) Criancas pequenas hdo podem brincar, sem vigilancia, nas proximidades de um berco.

VI) Atengédo: quando a crianca for capaz de escalar o ber¢o, ele ndo pode mais ser utilizado por
essa crianga, pois este berco foi construido para uso por criancas com capacidade motora para
sentar-se, ajoelhar-se e/ou levantar-se sozinhas, porém que ainda ndo sejam capazes de escalar
o berco.

VII) Para ber¢os com mais de uma fun¢cdo, ndo sujeita a regulamentacédo: Este produto atende a
regulamentacado para berc¢os infantis, ndo sendo as suas demais fun¢cdes sujeitas a regulamenta-
¢éo.

VIII) Este ber¢co ndo pode ser alterado, seja em sua estrutura ou em seus adornos, pois riscos a
seguranca da crian¢ca podem ser gerados.

IX) O comprimento e a largura do colchao utilizado com o ber¢o devem atender as especificagdes
deste Manual.

1) Orientacdes: A Sociedade Brasileira de Pediatria orienta colocar o bebé para dormir de barriga
para cima, pois diminui em 70% o risco de morte slubita. Recomendamos conversar com o pediatra
de seu filho para maiores informacodes.

I1) Sé utilize o ber¢co quando estiver totalmente montado conforme as orientacdes do Manual de
Instrucdes e apds certificar que seus sistemas de travamento estdo devidamente acionados.

I11) O Ber¢o deve ser colocado sobre um piso horizontal.

IV) Para ber¢cos com altura da base ajustavel: A posicdao mais baixa é a mais segura e a base deve
ser sempre utilizada nessa posicao tdo logo o bebé tenha idade suficiente para sentar-se.

V) Quando existirem dispositivos de apoio destacaveis para apoiar a base do ber¢o acima da sua
posicdo mais baixa: Antes que o berco seja utilizado na sua posicdo mais baixa, devem ser remov-
idos os dispositivos usados para apoiar a base em posi¢cdes mais altas.

VI) As conexdes de montagem devem ser sempre apertadas adequadamente e

verificadas regularmente, ao longo do uso do berco, e reapertadas conforme necessario.

VII) Caso alguma parte do berco quebre ou apresente defeito, deve-se procurar assisténcia técni-
ca especializada e ndo serem realizados consertos caseiros.

VIII) Orientagdes para a espessura do colchao, que podem ser dadas pelas seguintes formas:

a) O comprimento e a largura do colchao utilizado com o ber¢co devem ser tais que nunca seja
possivel a formacao de espaco maior que 30mm entre as laterais ou extremidades e o colchao.
b) A espessura do colchdo deve ser tal que a altura interna (da superficie do colchao até a borda
superior da armacao do berco) seja de pelo menos 480mm na posicdo mais baixa da base do
ber¢o e pelo menos 180mm na posi¢cdo mais elevada da base do bergo.

¢) Quando for utilizada uma marcag¢ao no berc¢o para indicar a espessura maxima do colchédo:
A marcagao no berc¢o indica a espessura maxima do colchdo a ser utilizado com o berco.

IX) Recomendag¢éao sobre o tamanho minimo de colchdo a ser utilizado com o berco.

Para o Ber¢o Montessoriano Zoe, recomenda-se o uso de colchdo de 1,30 m £ 0,5 cm de
comprimento, 70 cm £ 0,5 cm de largura e 12 cm * 0,5 cm de altura, com densidade minima de
2 18 kg/m? % 2,0 kg/m? (D18).

.




ITM/126-
Para a montagem do produto vocé vai precisar de:

TS

) @

QR QK

Confira as pecgas, componentes e se possui as ferramentas

necessarias para a montagem.

Para proteger seu movel, coloque as pegas sobre um tapete.

Para realizar a montagem, € necessario 2 pessoas.
Convide sua familia e amigos para montar com vocé.

Retire o p6 com uma flanela seca, depois use um pano macio,
levemente umedecido com agua. Pode utilizar detergente ou sabao

N
R

WA

neutro.
LISTA DE FERRAGENS
REF DESCRlQAO |LUSTRACAO QTD.
A | Parafuso Cab PL13 7x100mm 08
B |Parafuso 1/4x60mm PAN (e 12
C |Parafuso 3,5x40mm CHT D:-\\“‘WW\“‘W 22
D |Parafuso 4,5x25mm CHT il 12
E | Cavilha 10x35mm 08
F | Parafuso Minifix O:(mm 16
=
G | Tambor Minifix = 16




ITM/126- )

LISTA DE FERRAGENS

REF DESCRICAO ILUSTRACAO QTD.
H |[Prego 12x12mm Anelado ﬂ:llllllllllllllllllllllllllllllllllllllll> 04
| | Sapata Deslizadora ‘, 04
)
J [Porca Zamac 12x12mm I" ”JJ 04
K | Espagador Plastico ‘ L . g ‘ 08
L |Chave Allen ) SN - 01
M |Adesivo Tapa Parafuso 10mm Q 18
N |Saché de Cola E 01

/I\ [Os itens (M) seréo usados apenas na Opgéao Montessoriano.}
°

O REGISTRO NO INMETRO E O
SELO DE IDENTIFICACAO DA
CONFORMIDADE REFEREM-SE
SOMENTE AO BERCO




ITM/126-

~N

LISTA DE PECAS

N© coOD. ) DIMENSOES (mm) |PESO
PECA FOF,{SBE_ ggg OR DESCRICAC Qb COMP. | LARG. | ESP. (Llﬁ\g)
1 03191453 | Pé 4 80 50 50 0,1
2 03302669 Travessa Base Maior 2 1366 110 15 1,5
3 03302667 | Travessa Inferior Maior 2 1300 125 15 1,6
4=9 03302671 Travessa Lateral Esquerda 1 800 65 30 1,0
5=10 03302666 | Travessa Inferior Menor 1 631 125 15 0,8
6=11 03100150 | Lateral 1 670 631 25 24
7=12 03302672 | Travessa Lateral Direita 1 800 65 30 1,0
8=13 03302668 | Travessa Base Menor 1 543 60 15 0,3
9=4 03302671 Travessa Lateral Esquerda 1 800 65 30 1,0
10=5 03302666 Travessa Inferior Menor 1 631 125 15 0,8
11=6 03100150 | Lateral 1 670 631 25 2,4
12=7 03302672 | Travessa Lateral Direita 1 800 65 30 1,0
13=8 03302668 | Travessa Base Menor 1 543 60 15 0,3
14 03100149 | Grade Fixa 2 1300 670 25 50
15 01030195 | Travessa para Bergo 2 1301 36 22 0,7
16 | 03100151 (L;Zsritﬂ?b“fae'c’étgfﬁa“m 1 | 680 | 420 | 6 | 1,3
17 03100137 | Lastro Maior 6mm 2 680 420 6 1,3
18 01010126 | Suporte Mosquiteiro 1 1320 430 4 0,2

podera ser montado novamente.

Apos desmontar ou alterar a fungao do Bergo, 0 mesmo nao




VISTA EXPLODIDA

-

o=
|
—of

/
e o




|||||||| )
1 G (1 [~




(2 ITM/126- )

& Depois de fazer a montagem destas pegas,

as mesmas nao podem ser removidas para

fins de transporte, armazenamentos e/ou
alteracao de fungao.

& Depois de fazer a montagem destas pecas,
as mesmas nao podem ser removidas para

fins de transporte, armazenamentos e/ou
alteracao de funcéo.







/!\ (Opgées para montar o Lastro)

[ Vista Interna da Lateral ]

ITM/126-

Furagcao para Bergo -
Opc¢ao mais alta do lastro

10

Furacao para Opcgéao Furacao para Bergo -
Montessoriana Opcéao mais baixa do lastr

)




5 ITM/126- )

& Depois de fazer a montagem destas pegas,
as mesmas nao podem ser removidas para

fins de transporte, armazenamentos e/ou
alteracao de funcéo.




Vs

ITM/126- )
6 [ 1 - Opgao mais alta do lastro J
R :

ecomendado para os primeiros meses de vida do bebé

B—fﬁ

2 - Opgéao mais baixa do lastro

[Recomendado assim que o bebé comeca a sentar.

Utilizar apenas 1
Espacgador (K)

|

Depois de fazer a montagem destas pegas, Utilizar a parafusadeira
as mesmas n&o podem ser removidas para | icom o torque em 15 para
fins de transporte, armazenamentos e/ou fixar a grade e para fixar
alteracao de funcéo. o lastro.

12
\

J




ITM/126-

. 10mm
SERENEERRENENANAN]

_/ ’ I entre os lastros

 ‘\ R .
= deve ser 10mm.

/ |-

U

R

Ind. e Com. de Méveis Henn Ltda.
CNPJ 85.355.592/0001-17
Ber¢co Montessoriano Zoe

Norma ABNT NBR 15860-1:2016;
Recomenda-se o uso de colchdes com espessura
maxima permitida de 120mm conforme ABNT NBR
13579-1.

PEDIDO: (numero) LOTE: (numero) DATA: (dia/més/ano))

removidos da

Selo de identificacdo da confomidade
no lado contrario do carimbo

20,5mm

18mm

armazenamentos
el/ou alteragao de
funcao.

iAE Os Lastros (16 e 175
nao podem ser

travessa (15) para

fins de transporte,

19mm

16,5mm

(Para a opg¢ao mais alta a
distancia entre os lastros
da extremidade com as
laterais devera ser de
20,5mm.

§
As extremidades dos

lastros (16) e (17) devem
ficar 18mm da grade fixa
(14).

J

(Para a opg¢ao mais baixa a|
distancia entre os lastros
da extremidade com as
laterais devera ser de
19mm.

(

/

( 0
As extremidades dos

lastros (16) e (17) devem
ficar 16,5mm da grade fixa

(14).

- J

~




(" ITM/126- )

f )
Utilizar a

N T L] . _p |parafusadeira com

B—{ih* e o torque em 15
T T W j | EWJ para fixar a grade e
LTE ﬂ I g para fixar o lastro.

s =l % AHAH |
L = = = %_ag_gjg
=l=i=n=
B

Montagem bergo concluida
(com medidas em mm) |/

1310

14




~
_/

S T
o HH A

/

= YES CASa

4 v

IIIIIIIII




IIIIIIII

Opcao
OOOOOOOOOOOOO



( ITM/126- h

Adverténcia: Ap6s montada o Montessoriano ndo se pode montar mais
na versao Berco.

i*i Para a montagem do
Montessoriano, tirar as
pecas marcadas com “X” e o

restante das pecas deverao
ser utilizadas.

A J

N

f——
e —|

g

! @
|
[
75
|
\—\\
P
\%\
—
|
—
—
|y —

—
—
i

/A
—_—

[ £

\

|

[

I

i
o

o

\EX\. L
2z

—




ITM/126- )

A
—7
—7

E—
N
B
\
[ , \
Ao deslocar a estrutura dos Utilizar a
Utilize (K) lastros (15, 16 e 17) para parafusadeira com
somente no baixo, antes de fixa-la nas || o torque em 15 para
primeiro lado | ||aterais é necessario retirar os| | fixar a grade e para
montado espacadores (K). fixar o lastro.

J



M

Montessoriano concluido
(com medidas em mm)

Ve

@ M Na Opg¢ao Montessoriano
c. I pode ser utilizado os
Adesivos (M), aonde ha
1 8 N furos aparentes.

N

ITM/126-

~




IIIIIIIII

A vescasa
- vor




